

Zpráva o hodnocení studijního programu – vyjádření člena RVH

Bakalářský studijní program

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

08/2024

Fakulta: Fakulta logistiky a krizového řízení

Studijní program: Ochrana obyvatelstva

Garant studijního programu: prof. Ing. Dušan Vičar, CSc.

Zpracovatel posudku: prof. Ing. Jiří Miček, Ph.D.

Oblast hodnocení studijního programu (dále jen „SP“) ¹	Hodnotící stanovisko ²
<p>Hodnocení standardů v části 2.) Sebehodnotící zprávy- „Šetření zpětné vazby“</p> <p><i>SP má zajištěny výsledky šetření zpětné vazby na svou činnost a promítá jejich zjištění do realizace a rozvoje SP.</i></p>	Splňuje
<p>Hodnocení standardů v části 3.) Sebehodnotící zprávy – „Tvůrčí činnosti související se vzdělávací činností“</p> <p><i>SP vykazuje dostatečnou tvůrčí činnost a promítá jí do vzdělávací činnosti v rámci SP.</i></p>	Splňuje částečně
<p>Hodnocení standardů v části 4.) Sebehodnotící zprávy – „Mezinárodní rozměr SP“</p> <p><i>SP má dostatečný mezinárodní rozměr z hlediska profilu absolventa a zaměření SP.</i></p>	Není relevantní
<p>Hodnocení standardů v části 5.) Sebehodnotící zprávy – „Výsledky hodnocení bakalářských/diplomových/dizertačních prací“</p> <p><i>SP má zajištěny opatření pro kvalitu vedení bakalářských / diplomových / dizertačních prací.</i></p>	Splňuje
<p>Hodnocení standardů v části 6.) Sebehodnotící zprávy – „Úspěšnost v přijímacím řízení“</p> <p><i>SP má dostatečný počet uchazečů pro svou realizaci a zavedena opatření na podporu zájmu o studium SP.</i></p>	Splňuje
<p>Hodnocení standardů v části 7.) Sebehodnotící zprávy – „Neúspěšnost ve studiu a řádné ukončování studia“</p> <p><i>SP vykazuje nízkou neúspěšnost ve studiu a má zavedena opatření pro podporu snižování neúspěšnosti studia.</i></p>	Splňuje částečně
<p>Hodnocení standardů v části 8.) Sebehodnotící zprávy – „Nezaměstnanost absolventů“</p> <p><i>SP vykazuje nízkou nezaměstnanost absolventů a má zavedena opatření po podporu snižování nezaměstnanosti absolventů.</i></p>	Splňuje
<p>Hodnocení standardů v části 9.) Sebehodnotící zprávy – „Pedagogické, vědecké a technické zajištění SP“</p> <p><i>SP je dostatečně zajištěn po stránce personální, vědecké a technické.</i></p>	Splňuje
<p>Hodnocení standardů v části 10.) Sebehodnotící zprávy – „SWOT analýza SP“</p> <p><i>SP má jasně zhodnoceny silné a slabé stránky, stejně jako příležitosti a hrozby další realizace. Na jejich základě má pak SP formulována adekvátní opatření dalšího rozvoje.</i></p>	Splňuje

¹ Jednotlivé oblasti hodnocení SP korespondují se strukturou Sebehodnotící zprávy garanta SP.

² V Případě hodnocení je třeba uvést jednu z možností naplnění standardu: splňuje uvedený standard; splňuje částečně či nesplňuje standard. Zdůvodnění splnění/nesplnění standardů je možné uvést v rámci celkového hodnocení SP.

Celkové hodnocení SP

Zdůvodnění hodnotících stanovisek k jednotlivým oblastem SP uvedeným výše:

U bakalářského studijního programu Ochrana obyvatelstva dojde k prodloužení platnosti akreditace (platnost současné akreditace končí 6. 3. 2025).

Uvedený SP splňuje hodnocená kritéria, mírné nedostatky budou řešeny v přepracované akreditaci v rámci prodloužení platnosti. Jedná se zejména o mezinárodní rozměr (studenti mají možnost si zvolit některé předměty v angličtině, jeden předmět je povinný ve 3. roč., prozatím je počet vyslaných a přijatých studentů nulový), snížení rozsahu pedagogické činnosti (vysoký podíl výuky na AP a vysoký počet bakalářských prací na AP), řešení předmětů s vysokou mírou studijní neúspěšnosti (kurzy, doučování).

Procentuální podíl obhájených prací je spíše nižší. Obecně lze spatřovat velmi vysokou míru studijní neúspěšnosti v rámci celého studia. Část 7 má být uvedena v %.

Pozitivně lze hodnotit počet docentů a profesorů přednášejících v tomto SP, celkově je však publikační činnost (zejména u vyšších kvartilů WoS) nízká, nízká je také spolupráce se zahraničními institucemi v rámci publikační činnosti. Nápravné opatření pro nízkou publikační činnost není v sebehodnotící zprávě uvedeno.

Doporučení pro rozvoj SP:

Systém šetření zpětné vazby je vhodně nastaven, bude však třeba navýšit návratnost dotazníků zejména u absolventů a zaměstnavatelů.

Navýšit počet publikací, zejména v databázích WoS a to zejména u osob kteří garantují vyučované předměty. Zlepšit publikační činnost společnými publikacemi se zahraničními institucemi. Vytvářet vhodný prostor pro tvůrčí činnost, mentoring zkušenějšími kolegy aj. Zlepšit počty vysílaných a přijatých studentů v rámci mezinárodních aktivit.

Posílit personální zabezpečení SP, zlepšit zastupitelnost AP.

Zlepšit tvůrčí činnosti studentů, neomezovat se pouze na SVOČ a STS aktivity (např. letní stáže, soutěže atd.).

Zabezpečit, aby se míra studijní neúspěšnosti snížila, např. doučování, podpůrná činnost studentů, podpora nadaných studentů, konzultace, kurzy, nebo zavedením přijímacího řízení.

26. 8. 2024

.....
Datum

...
Podpis ...mu

